

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312021310426>

ERRATA

No artigo “DO “HIV-PROFECIA” AO “HIV-TERRITÓRIO”: UM ESTUDO DE CASO SOBRE JUVENTUDE, SUBJETIVIDADE E ATIVISMO EM HIV/AIDS”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312021310406> publicado no periódico *Physis: Revista de Saúde Coletiva*, v. 31, n. 4, e310406, na página 1, erro de nome de autor:

ONDE SE LÊ:

Lumera Cristina de Assunção Cortez

LEIA-SE:

Lumena Cristina de Assunção Cortez

